

冰火性格——冰岛人

双击自动滚屏

发布者：信息中心 出版日期：2006-4-21 期数：530 阅读：409次



观看传统节目表演的冰岛人 来自雅图

世界民族博览

冰火性格——冰岛人

冰岛人是冰岛共和国的主体民族，占人口总数绝大多数。多数信仰福音派路德教。冰岛语是国语，通用语言是英语。

冰岛是高福利、高待遇、高税收的国家。冰岛人的贫富差异不大，犯罪率很低。由于环境无污染、社会竞争力相对较小，冰岛人通常都很长寿，所以在街道上看到白发老人飙车也很正常。

说到冰岛，人们通常会想到大面积的寒冷的冰川，其实几乎整个冰岛都建立在火山岩石上，是世界上温泉最多的国家，被称为“冰火之国”是非常有说服力的。而冰岛人的性格也可以用冰火来形容。外表冷漠而内心狂热，是很多到冰岛旅游过的人对冰岛人的评价。比约克是冰岛人引以为豪的音乐精灵，她的音乐和她本人都具有强烈的个性，叛逆而有所坚持，让人可以同时感受到冰冷和火热。

冰岛人的另一个特点就是对待任何事都一丝不苟，无论是在生活中还是在工作中。如果是正式宴请，冰岛人一般会发出请帖，把时间、地点写得一清二楚。如果迟到，会被视为非常不礼貌的行为。而在商业活动中，更是如此，在他们看来，失约就是失礼，不守时便是缺乏信誉的表现。

这种严肃的态度还反映在冰岛人对“土著”精灵的态度上。冰岛有自称能看到精灵的通灵者。而大多数冰岛人虽然看不到精灵，但都相信精灵的存在。老人们说：“精灵喜欢住在石缝里、大树下或原野中，夜深人静时才出来散步。精灵从不害人，但如果有人侵犯他们，也会遭到精灵的报复。”在冰岛可以看见这样的交通警示牌，牌子中间画着精灵，下面写着：“小心精灵”。这是为了提醒人们开车时小心注意精灵安全而专门设置的。

尽管冰岛人对生活和工作的态度都很严肃，但他们也是一个非常有幽默感的民族。有个笑话是关于一个冰岛小伙子称赞自己祖国的。他说，我们的水品质非常好。有一年美国人打个电报说请马上运矿泉水到美国去卖，因为时间紧，冰岛人就弄了一些空瓶子打开水龙头装了一些自来水运过去了。一段时间后，美国人打电报过来说，上次的水质量太高了，能不能弄点几次的？另外，我们的树小，但也有好处（冰岛的树非常少，而且非常矮小，大多是苔藓地貌）。有一次一个外国人在冰岛的森林里迷路了，他遇到一个冰岛人就问路，这个冰岛人说那好办，你站起来就行了。冰岛全国就没有哪棵树长得比人高。

(华章)

[\[文章推荐\] 独联体的“童奴”](#)

[\[文章推荐\] 前苏联——“性奴”的产地](#)

[\[文章推荐\] 前苏联秘密改革计划](#)

 打印本页 |  关闭窗口

昵称:

此新闻下共有评论 0 条

没有评论。

请注意!

- 遵守中华人民共和国有关法律、法规，尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 民族宗教网拥有管理笔名和留言的一切权利。
- 您在民族宗教网留言板发表的言论，新华网有权在网站内转载或引用。
- 民族宗教网新闻留言板管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 如您对管理有意见请向留言板管理员反映。

[首页](#) | [中国民族](#) | [世界民族](#) | [宗教大观](#) | [名言名著](#) | [政府专页](#) | [信息库](#)

京备案号: [京ICP备05058461号](#)

中国民族报社版权所有 未经书面授权 任何人不得复制或建立镜像

COPYRIGHT@2003 中国民族报社信息中心 ALL RIGHTS RESERVED

中国民族报社 EMAIL-zgmzb@sina.com